



Parlamentul României

Senat

## **INTERPELARE**

**Adresată:**

Doamnei **Sevil Shhaideh**, Viceprim-Ministru și Ministru al Dezvoltării Regionale,  
Administrației Publice și Fondurilor Europene

**De către: Dan LUNGU**, senator

**Circumscripția electorală : 24, Iași**

**Grupul Parlamentar : USR**

**Ședința Senatului din data de : 22.05.2017**

**Obiectul interpelării : Situația căminelor culturale**

Stimate doamnă Viceprim-Ministru,

Dați-mi voie să mă adresez dvs. în chestiunea căminelor culturale din mediul rural, instituții care au jucat de-a lungul timpului un rol fundamental. Nu e un secret pentru nimeni că mediul rural a dat personalități de prim rang în toate ramurile științei și culturii, că există un potențial formidabil de creativitate și talent, după cum nu e un secret faptul că în prezent

vitalitatea și consumul cultural în satul românesc au scăzut dramatic, statisticile dându-ne cifre alarmante.

În acest context - precum și dat fiind faptul că avem un interes particular pentru revitalizarea culturii din rural și revitalizarea ruralului prin cultură - dați-ne voie să vă solicităm câteva date privind situația căminelor culturale din mediul rural.

Din totalul căminelor culturale din România rurală, câte sunt funcționale, putând găzdui și organiza activități, și câte sunt închise în acest moment?

Din cele funcționale, câte fac și alte activități în afară de de găzduirea unor evenimente familiale, gen nunți sau cumătrii ?

Care este situația personalului specializat din căminele culturale ?

Câte din cele care au funcționat drept cămine culturale până în 1989 acum au altă destinație?

Câte consilii județene au o strategie culturală pentru mediul rural ?

Dacă la nivelul ministerului pe care îl conduceți sau al guvernului există o situație sau un studiu mai elaborat, care cuprinde mai mult decât răspunsurile la puținele întrebări pe care vi le-am adresat, v-am fi recunoscători să ni-l puneți la dispoziție.

Vă mulțumesc !

Solicít răspuns scris.

**Data :**

**22.05.2017**

**Senator,**

